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در دیداری که زمان خیلی 
مناسبی برای برگزاری آن 
در نظر گرفته نشده بود، 
تماشاگران نسبتا زیادی 
به ورزشگاه آزادی آمدند 
تا شاهد یک دیدار زیبا و 
جذاب از دو تیم سرخپوش 
لیگ برتر باشند. جدا از 
شرایط دو تیم و اهمیت کسب سه امتیاز، از گذشته 
هم جدال قرمزپوشان تهرانی و تبریزی همیشه 
حساسیت‌های خاص خودش را داشته، این‌بار هم 
تراکتورسازی با پشت سرگذاشتن محرومیت از دو 
پنجره نقل و انتقالاتی، تیمش را با مهره‌های جدید 
تقویت کرده بود و در مقابل پرسپولیس هم بعد از 
حذف شدن در ماراتن 120 دقیقه‌ای جام حذفی 
و تساوی مقابل فولاد، بیش از هر زمان دیگری کل 
امتیاز این دیدار را می‌خواست تا در روزهایی که 
استقلال اوج گرفته، بار دیگر خودش را در صدر 
جدول اثبات کند که با دو گل این کار را انجام داد اما 
اسماعیل حلالی معتقد است نه پرسپولیس در این 
مسابقه در حد خودش ظاهر شد و نه تراکتورسازی 
و دو تیم نتوانستند به لحاظ فوتبالی، تماشاگر را 

راضی کنند. 
»نه پرسپولیس خیلی خوب بود و نه تراکتور حرفی 
برای گفتن داشت. همه منتظر بودیم بعد از تقویت 
تیم و جذب نفرات جدید، چهره جدیدی از این تیم 
ببینیم. 60 هزار تماشاگر هم آن وقت ظهر به ورزشگاه 
آمده بودند که بازی باکیفیتی را تماشا کنند، اما به 
نظر من این بازی چنگی به دل نزد. پرسپولیس فقط 
در دو موقعیت توسط علیپور و کامیابی‌نیا گلزنی کرد، 
اما در بقیه دقایق بازی نتوانست فوتبال باکیفیتی که 
از این تیم انتظار می‌رود را به نمایش بگذارد. البته 
اینکه سه امتیاز را گرفت، خوب بود اما انتظار همه 

ارائه بازی بهتری از دو تیم بود.«

البته همین که پرسپولیس بعد از دو بازی 
نامطمئن، توانست امتیاز کامل دیدار با یکی از 
اصلی‌ترین‌ حریفانش در نیم فصل دوم را بگیرد، 
خیلی خوب بود. برانکو این بازی را در حد دربی 

عنوان کرده بود. 
باید روی گلزنی یک مقدار بیشتر دقت کنند. دو گل 
زدند اما چند گل هم نزدند که می‌توانستند با تعداد 
گل‌های بیشتری به برتری برسند. البته وحید امیری 
بعد از مصدومیت دوباره دارد جا می‌افتد. هر کدام 
از این بازیکنان که مصدوم می‌شوند زمان می‌برد که 
دوباره شکل واقعی خود را پیدا کنند. همین کمال 
کامیابی‌نیا هم تازه دارد همان کمالِ فصل گذشته 

می‌شود؛ آماده و قبراق. وحید امیری هم هفته به 
هفته دوباره اوج می‌گیرد. 

به این تیم تا چندی دیگر طارمی و نوراللهی هم 
اضافه می‌شوند. 

بله این دو هم اضافه شوند دوباره تیم راه می‌افتد. 
نبود طارمی که خیلی در کار تیمی تاثیر داشت. 

باوجودی که همه از موقعیت خراب کردن 
طارمی می‌گفتند، معلوم شد بازی فیزیکی و 
درگیرانه‌اش حتی در زمانی که توپ را در اختیار 
ندارد، چقدر به سیستم کاری تیم برانکو کمک 

می‌کند. 
طارمی به لحاظ فوتبالی و فنی از 100، به نظر من 
90 را می‌گیرد. آن 10 درصدی هم که به او ندادم 
به خاطر این است که به‌عنوان یک مهاجم، آنجا که 
باید توپ را گل بکند و موقعیت صددرصدی است، 
آن را از دست می‌دهد. آنجا که باید بغل پا بزند، شوت 
می‌زند و آنجا که باید نزند، به توپ ضربه می‌زند. اینها 
هم با تمرین حل می‌شود و او از نظر فوتبالی می‌تواند 
یک مهاجم صددرصدی بشود، چون با چشم خودم 
دیده‌ام که کار کردن با یک مربی خوب و پشتکار 
چقدر می‌تواند یک بازیکن را تغییر دهد. زمانی که 
تیم ملی بودیم، علی دایی یک ماه می‌رفت بایرن، 
وقتی برمی‌گشت با ماه قبلی‌اش کلی تفاوت داشت و 
این تغییر را در هر ضربه او هم می‌شد احساس کرد. 

این اتفاق در مورد طارمی هم رخ می‌دهد. او پِرس 
فوق‌العاده‌ای روی حریف دارد، 90 دقیقه پشت 
دفاع است، آن وسط زمین توپ‌ربایی می‌کند، آن 
جلو به توپ ضربه می‌زند. بدون توپ خوب کار 
می‌کند. استارتش فوق‌العاده است، بازیکنان 

حریف را اسیر خود می‌کند. 

در نبود طارمی، علیپور و منشا خوب 
توانستند خودشان را نشان دهند. 

بقیه فورواردهای پرسپولیس هم خوبند اما 
مشخصات طارمی را ندارند. اگر در کار تیمی 

پرسپولیس بعد از محرومیت طارمی کمی 
بی‌نظمی دیده شد، به خاطر همین بود. 
با تمام احترامی که برای بقیه بازیکنان 
قائلم اما معتقدم سطح آنها از طارمی 

پایین‌تر است. 

شما تبریزی هستید و در تراکتور هم 
بازی کرده‌اید. در بازی اخیر، تبریزی‌ها 

به‌شدت نسبت به مصدومیت امید عالیشاه 
اعتراض داشتند. آنها در مورد یحیی گل‌محمدی 

هم می‌گفتند چون پرسپولیسی است، مقابل 
تیم سابقش، محکم بازی نکرده و به اصطلاح به 

این تیم راه داده است!
این فکرها جایی در فوتبال ندارد. یک بازیکن 
حرفه‌ای هیچ‌وقت خودش را به مصدومیت نمی‌زند، 
این کار را بکند که چه بشود؟ آبرویش برود؟ من 
پرسپولیسی‌ترین فرد ایرانم، اما اگر قرار باشد دوباره 
مقابل این تیم به‌عنوان بازیکن یا مربی قرار بگیرم، 
مطمئن باشید که بهترین بازی‌ام را ارائه می‌دهم. 
این را همیشه به بازیکنانم هم می‌گویم که سعی 
کنند اگر روزی مقابل تیم من بازی کردند، بهترین 

عملکردشان را به نمایش بگذارند. 

ظاهرا فشارهایی از سوی هواداران این تیم برای 
تغییر گل‌محمدی روی باشگاه وجود دارد. 

من یحیی را کامل می‌شناسم. تیمش در یک 

سال اخیر با مشکلات عدیده‌ای دست به گریبان 
بود، اما باید قبول کنیم که وضعیت الان این تیم 
تغییر کرده، تیمش بازیکن گرفته و تقویت شده، به 
خاطر همین این بازی ضعیف قابل قبول نیست. 
آن زمان می‌گفتند با بازیکن 17- 18 ساله بازی 
می‌کند، خب می‌شد از تیمش توقع نداشت اما 
حالا بازیکن باتجربه دارد. من همیشه حقیقت 
را می‌گویم، تراکتورسازی هم مثل پرسپولیس 
یک تیم مردمی است، هوادار دارد. هوادار یک 
زمانی به هر مربی‌ فرجه می‌دهد، بعد نتیجه 
می‌خواهد. تو باید در همین زمان خودت را نشان 
بدهی. من تا حالا انتقاد از تراکتور نکرده‌ام، این 
تیم را دوست دارم، اما حالا حرفم این است که 
همه از تیم توقع انجام یک بازی خوب دارند. 
انتظار دارند حتی اگر به پرسپولیس می‌بازد، 
خوب بازی کند. تراکتورسازی همیشه مقابل 
پرسپولیس تیم قابل احترامی بوده که احتمال 
بردش وجود داشته، ولی در بازی جمعه این‌طور 
نبود. تازه این در شرایطی بود که پرسپولیس در 
این مسابقه از 100، 40 هم نبود، اما مثل آب 
خوردن، تراکتورسازی را برد. یحیی باید هر چه 

زودتر ضعف‌های تیمش را برطرف کند. 

از بدشانسی گل‌محمدی، این هفته هم با 
استقلالی بازی دارند که احیا شده. 

استقلال فوق‌العاده تغییر کرده و خوب شده، از نظر 
‌انگیزشی در سطح بسیار بالایی قرار گرفته‌اند. این 
نشان می‌دهد یک مربی چقدر می‌تواند تاثیرگذار 
باشد. چون آنها همان تیم سابق هستند ولی مربی 
روی فکر آنها تاثیر گذاشته و اینقدر متحول شده‌اند. 
تراکتور واقعا کارش سخت است. البته باخت مقابل 
پرسپولیس شاید ‌انگیزه‌ای برای جبران بشود که در 
زمین خودشان پرفشار مقابل استقلال ظاهر شوند. 
باز هم می‌گویم با تمام احترامی که برای یحیی قائلم، 

نوع بازی تراکتورسازی را دوست ندارم. 

نوع بازی این روزهای پرسپولیس را چطور؟
ع بازی را در زمین پیاده  خوب است. همه نو
ع تاکتیک دارند. خوب  می‌کنند و تنو
بازی را عوض می‌کنند اما تراکتورسازی 
این‌طور نیست. به خاطر نفرات سرزنی 
که دارند مثل فرزاد حاتمی، از کنار توپ 
می‌ریزند که با سر بزنند درون دروازه، 
که خب این تاکتیک را تیم‌ها شناسایی 
می‌کنند و می‌بندند. من تراکتور را دوست 
دارم، دو سال خوب را در این تیم گذرانده‌ام، 

امیدوارم وضعیت‌شان بهتر شود. 

اسماعیل حلالی، بازیکن سابق پرسپولیس در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

از مساله ورود زنان تا توهین‌های نژادی و جنسیتیطارمی از همه فورواردهای پرسپولیس بالاتر است

فوتبال با صدای بسته
»ما بهترین تماشاگران دنیا را داریم«؛ 
مدت‌ها طول کشید تا تکلیف‌مان را با این 
جمله مشخص کنیم. در تمام آن سال‌هایی 
که این جمله کلیشه‌ای را با لبخندی بر لب 
تکرار می‌کردیم، می‌دانستیم که بهترین 
نیستیم. می‌دانستیم آن داخل چه خبر 
است. سال‌هایی بود که نمی‌شد از خودمان 
و فرهنگ و کشورمان انتقاد کنیم. به ما گفته بودند که بهترینیم و خب 
کسی جرات نداشت این گزاره را، که احتمالا بارها در دل به ریشخندش 
گرفته بودیم، به چالش بکشد. با خودمان هم تعارف داشتیم. حالا 
که آن پرده‌ها کمی کنار رفته است، دیگر کسی از بهترین تماشاگر 
دنیا بودن صحبت نمی‌کند. مساله شده است شیوه درست برخورد 

با تماشاگرانی که نمی‌شود صدایشان را از تلویزیون پخش کرد. 
در مواجهه با مسائلی چون فحاشی تماشاگران، روال برای سال‌ها 
محروم کردن آنها بود. وقتی ورزشگاه‌های خالی را دیدیم و ملال 
بازی‌ها در آن را و البته در مواجهه با تکرار رفتارها، گفته شد که 
محرومیت تماشاگر چاره کار نیست. تیم‌ها جریمه شدند، حتی با 
کسر امتیاز روبه‌رو شدند. باز افاقه نکرد. داستان بر همین منوال پیش 
رفت. مانده‌ایم چه کنیم. فراموش کردیم از نسبت ورزشگاه و جامعه 
بپرسیم. از نسبت و رابطه آنچه در ورزشگاه می‌گذرد با آنچه در جامعه 
جریان دارد. فراموش کردیم که ادبیات محیط‌های ورزشی، ادبیاتی 
است که کمابیش در بخشی از جامعه هم وجود دارد. این یک واقعیت 
اجتماعی است. نمی‌شود یک روزه و با چند دستورالعمل داستان را 
فیصله داد. فحاشی همواره در ورزشگاه‌های ما طنین‌انداز بوده است. 
حمیدرضا صدر در کتاب »پسری روی سکوها« به بخشی از خاطرات 
خودش از استادیوم در دهه 50 اشاره می‌کند، جایی که الفاظی به 
کار برده می‌شد نامناسب. از این رو است که او ورزشگاه را »بهشت 
زبان‌شناسان فرهنگ عامه« می‌خواند. با این حال شاید از دهه 80 
به بعد، حجم آنها و شدت‌شان افزایش پیدا کرد. سمت و سویی 
نژادی و قومیتی هم یافت و حالا به معضلی اساسی بدل شده است.
از طرف دیگر، فرهنگ هواداری در ورزشگاه‌ها، با نوعی لمپنیسم 
همراه شده است. باشگاه‌ها توان و اراده‌ای برای کنترل وضعیت 
ندارند. روسای کانون هواداران و لیدرهای باشگاه اصلی‌ترین عوامل 
دامن زدن به این وضعیت و فحاشی‌ها هستند. کسانی که مرور سابقه 
و رفتارشان نشان می‌دهد که فقط همین ادبیات را بلدند: تاختن به 
این و آن، کری‌های نامناسب، شعار ساختن‌های حیرت‌انگیز و خب 
دیگر خیلی تکراری شده است که از فرهنگی بودن باشگاه‌هایمان، 
حداقل به نام بگوییم و اینکه عنوان فرهنگی را یدک می‌کشند. این 
یکی را که دیگر می‌شود کنترل کرد. چرا باید آدم‌هایی ماجراجو، و 
به لحاظ فرهنگی و اخلاقی مساله‌دار مسئول هدایت تماشاچیان 
باشند. بدیهی است که نتیجه مدیریت آنها و تاخت و تازشان در 

ورزشگاه‌ها می‌شود چنین محیط آلوده‌ای. 
استادیوم‌های ورزشی در ایران، صحنه مجادله‌برانگیزترین چالش‌های 
اخلاقی و حتی سیاسی است. از مساله ورود زنان گرفته، تا توهین‌های 

نژادی و جنسیتی. فکر اساسی باید به حالش کرد. 

 یادداشت

w w w . f d n . i r @farhikhtegandaily

 کیوسک

  موندو    آس    مارکا
سرآشپز طلایی

غافلگیری رئال مادرید برای دور برگشت 
لالیگا و سال ۲۰۱۸ / کریم بنزما، مهاجم 
فرانسوی رئال مادرید، به دلیل مصدومیت 
همسترینگ حدود یک ماه از میادین دور 
خواهد بود/ بدشانسی کریم بنزما دوبل 

. شد

سال ۲۰۱۸ مبارک
مصاحبه اختصاصی روزنامه آس با جولن 
لوپتگی: »انگیزه فراوانی برای جام جهانی 
۲۰۱۸ روسیه داریم«/ پرتغال مهم‌ترین 
رقیب ما خواهد بود / ماریانو را زیر نظر 
داریم / بنزما بار دیگر مصدوم شد/ 

همسترینگ کریم پاره شد.

ضعیف و شیشه‌ای نیستم
مصاحبه اختصاصی ال‌موندو دپورتیوو با 
توماس فرمایلن، مدافع بلژیکی بارسلونا / 
دوران سختی که پشت سر گذاشته شد/ 
زمانی که خوب نبودم تصمیم گرفتم هیچ 
صحبتی نکنم/ دمبله  تمرین کرد ، ۳ ژانویه 

بازی می‌کند.

مینا موسوی زنوز

رئیس سازمان لیگ:

با هواداران خاطی به‌شدت برخورد خواهد شد
رئیس سازمان لیگ فوتبال با اشاره به اتفاقات بازی پرسپولیس و تراکتورسازی گفت: 

‏»امکان در نظر گرفتن محرومیت از تماشاگر و همچنین تنبیهات دیگر وجود دارد.« 
به گزارش »فرهیختگان«، حیدر بهاروند در ‏مورد اتفاقات حاشیه‌ای رخ داده در جریان 
بازی پرسپولیس و ‏تراکتورسازی تبریز در هفته هفدهم لیگ برتر که در ورزشگاه آزادی 
تهران برگزار شد، اظهار داشت: »امروز ‏صبح)یکشنبه( جلسه‌ای با حضور اینجانب، 
رئیس و اعضای کمیته محترم ‏انضباطی، ناظر مسابقه و سعید فتاحی مدیر مسابقات 
تشکیل و ‏در این جلسه براساس گزارش‌های واصله و مستندات ارسالی کلیه ‏جوانب و 

مستندات این مسابقه بررسی شد.«‏
رئیس سازمان لیگ تصریح کرد: »با خاطیانی که در این مسابقه ‏اتفاقات حاشیه‌ای و 
تاسف‌برانگیزی را رقم زدند براساس قانون و قطعا به‌شدت برخورد خواهد شد. ضمن 
اینکه ‏امکان در نظر گرفتن محرومیت از تماشاگر و همچنین برخی دیگر ‏از تنبیهات از 

سوی کمیته انضباطی وجود دارد.«‏
بهاروند با اشاره به ابعاد گسترده برخی از تخلفات در این بازی ‏عنوان کرد: »برخی مسائل 
و اتفاقات رخ داده در این بازی روی ‏سکوها و داخل ورزشگاه در حیطه کمیته اخلاق 

است که بخشی از ‏پرونده توسط کمیته اخلاق رسیدگی می‌شود.« ‏

آصفی استعفا داد، تاج قبول نکرد

از فدراسیون فوتبال خبر رسید که حمیدرضا آصفی مشاور بین‌الملل و مسئول ستاد هماهنگی و برنامه‌ریزی 
جام‌جهانی 2018 در ایران، که چندی است استعفای خود را به رئیس فدراسیون ارائه داده، با مخالفت مهدی 

تاج مواجه شده است. 
حمیدرضا آصفی مشاور بین‌الملل و مسئول ستاد هماهنگی برنامه‌ریزی جام 
جهانی 2018 در ایران که از مدتی قبل استعفای خود را در اختیار رئیس 
فدراسیون فوتبال قرار داده، دلایل این کار را ذکر نکرده و بعضی شنیده‌ها 
حاکی است که موضوع مطرح شده چند هفته پیش در برنامه 90 
که ضد و نقیض‌گویی و توجیه مسائل فدراسیون فوتبال از سوی وی 
عنوان شد دلیل استعفای آصفی باشد. چراکه وی علاوه‌بر مشغله 
کاری زیاد شخصیت سیاسی هم بوده و حالا که به خاطر یک موضوع 

ورزشی مورد شماتت قرار بگیرد، برایش پسندیده نیست. 
براساس شنیده‌ها حمیدرضا آصفی بر قبول استعفایش اصرار دارد 
اما تاکنون این استعفا مورد موافقت فدراسیون فوتبال و مهدی تاج 
واقع نشده است. شاید به‌زودی خبرهایی در این 
زمینه مطرح شود که شاید برای جامعه 

فوتبال خوشایند نباشد!

 خبرسازان

انتخاب میمون و خجسته
یکی از بهترین و میمون‌ترین و خجسته‌ترین نوع انتخابات در ایران 
و جهان انتخابات تک‌نفره است. این شیوه انتخابات که قبلا در کره 
شمالی، آسیای میانه و برخی کشورهای آفریقایی هم طرفداران خود 
را دارد، اخیرا در انتخابات فدراسیون‌های ورزشی ایران هم مورد 
استفاده قرار می‌گیرد. در این نوع انتخابات 20نفر نامزد می‌شوند، 
هشت نفرشان تایید می‌شوند، 6 نفرشان در مجمع حضور نمی‌یابند 
و دو نفر باقیمانده در یک انتخابات دموکراتیک تصمیم می‌گیرند که 
رای بیاورند. یکی‌شان سخنرانی می‌کند آن یکی انصراف می‌دهد! 
همه هم راضی هستند. وزیر راضی است، مجمع راضی است، کارد 

هم بخورد توی شکم کسی که ناراضی است!
این شیوه انتخابات را به همین دلیل شیوه کاردی هم لقب داده‌اند. 
دیروز فدراسیون چوگان به همین شیوه صاحب یک رئیس با انتخابات 
میمون و خجسته شد که ما این انتخاب را تبریک می‌گوییم. به پای 

هم پیر شوید!

  پرریختگان

 آگهی مناقصه 
مناقصه‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی قزوین 

موضوع مناقصه: اجرای خیابان ضلع شمالی دانشگاه آزاد اسلامی 
قزوین با مصالح 

مهلت خرید و تحویل اسناد: از تاریخ درج آگهی به مدت 10 روز کاری 
با در دست داشتن معرفی‌نامه و فیش واریزی به مبلغ300/000ریال به 

حساب 1993611049 نزد بانک ملت به آدرس ذیل مراجعه نمایند: 
دانشگاه آزاد اسلامی قزوین، ساختمان اداری، طبقه اول، واحد حقوقی 
و قراردادها )تلفن 02833665275 داخلی 6027 -5102( در ساعت 

اداری به غیر از ایام تعطیلات. )شنبه‌ها دانشگاه تعطیل می‌باشد( 
محل تحویل اسناد: دانشکده صنایع، طبقه همکف، اداره کل حراست 

دانشگاه. 
نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: 100/000/000ریال به صورت 

ضمانتنامه بانکی یا واریز به حساب 1993611049 نزد بانک ملت. 
- هزینه چاپ آگهی برعهده برنده مناقصه می‌باشد. 

- دانشگاه در رد یا قبول کلیه پیشنهادات اختیار کامل دارد. 
- به پیشنهادهای مشروط، مبهم، فاقد سپرده ترتیب‌اثر داده نخواهد شد. 
تذکر مهم: در صورت عدم احراز 2 شرایط ذیل پیشنهاد قیمت پیمانکار 

مفتوح نخواهد گردید و شرکت‌کننده حق هیچ‌گونه اعتراضی ندارد:
الف( دارا بودن حداقل رتبه 5 راه‌سازی از سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی 

کشور که دارای اعتبار زمانی باشد. 
ب( دارا بودن حداقل 2 فقره قرارداد رسمی تحویل موقت شده پروژه 
مشابه در 5 سال اخیر به انضمام رضایت‌نامه رسمی قراردادهای مذکور 
از کارفرمایان آنها.  شرکت در مناقصه و ارائه قیمت به منزله قبول قوانین 

و مقررات و آیین‌نامه معاملات دانشگاه می‌باشد.
روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی قزوین

‌نامه وزیر ورزش 

به تاج درباره پیگیری اتفاقات جمعه
اتفاقات تلخ دیدار دو تیم پرسپولیس و 
تراکتورسازی پای وزیر ورزش و جوانان را نیز 
به ماجرا باز کرد و او خواهان رسیدگی به این 
موضوع شد.  به گزارش »ورزش سه«، دیدار دو 
تیم پرسپولیس و تراکتورسازی مطابق چند فصل 
اخیر این‌بار هم با حواشی تند و تلخی همراه 
شد و البته دامنه آن پای مسعود سلطانی‌فر، 
 وزیر ورزش و جوانان را نیز به ماجرا باز کرد. 
وزارت ورزش و جوانان در نامه‌ای به فدراسیون 
فوتبال و خطاب به مهدی تاج خواهان بررسی 
اتفاقات روز جمعه در جریان دیدار دو تیم 
پرسپولیس و تراکتورسازی شد و از رئیس فدراسیون 
درخواست کرد با خاطیان این اتفاقات زشت در 
اسرع وقت برخورد شده و رسیدگی لازم در این 

ارتباط صورت گیرد. 

فدراسیون فوتبال در اطلاعیه‌ای دلیل از دسترس 
خارج شدن سایت فدراسیون فوتبال و سامانه فروش 
بلیت جام جهانی را تشریح و علاقه‌مندان را برای خرید 

بلیت‌های جام جهانی راهنمایی کرد. 
متن اطلاعیه فدراسیون فوتبال به شرح زیر است:  
ضمن عرض پوزش به علت بروز کندی در فرآیند 
ثبت‌نام برای خرید بلیت‌های جام جهانی به اطلاع 
کلیه علاقه‌مندان می‌رساند که دلیل اصلی این 
اتفاق حجم بالای مراجعه‌کننده به سامانه ثبت‌نام 

بلیت‌فروشی جام جهانی 2018 روسیه است. 
لذا خواهشمند است جهت سهولت و اطلاعات بیشتر 

به نکات ذیل توجه فرمایید:
1-کلیه علاقه‌مندان می‌توانند تا تاریخ 28 دی ماه در 
سامانه ثبت‌نام کنند و این به این معنی است که زودتر 

ثبت‌نام کردن هیچ‌گونه اولویتی در قرعه‌کشی برای 
افراد ایجاد نمی‌کند. بنابراین علاقه‌مندان می‌توانند 

در روز‌های آینده ثبت‌نام خود را انجام دهند. 
2-هواداران می‌توانند از لینک مستقیم سامانه 

http://fan. ffiri. ir هم استفاده کنند. 
3- اشخاص زیر 18 سال به‌عنوان هوادار اصلی 

نمی‌توانند ثبت‌نام کنند ولی به‌عنوان میهمان در زیر 
گروه اشخاص بالای 18 سال می‌توانند ثبت‌نام کنند. 
4- دوباره به استحضار هواداران علاقه‌مند می‌رساند 
 CAT که کسانی که هر سه بازی ایران را با یک
یکسان انتخاب کنند در اولویت اول قرعه‌کشی 

هستند. 
5-کلیه اطلاعات پیرامون شرایط ثبت‌نام‌کنندگان در 

این سامانه درج شده است. 
پیش از این سایت رسمی فدراسیون فوتبال، طی 
اطلاعیه‌ای عنوان کرده بود که به دنبال استقبال 
بی‌نظیر مردم ایران از خرید بلیت‌های جام جهانی 
و حجم انبوه مراجعه، صفحه اصلی سایت رسمی 
فدراسیون دچار مشکل و به‌طور موقت از دسترس 

خارج شده است.

محمد هدایتی
روزنامه‌نگار

مرضیه دارابی
روزنامه‌نگار

اطلاعیه فدراسیون فوتبال در مورد خرید بلیت جام جهانی

چرا سامانه فروش بلیت‌های جام جهانی از دسترس خارج شد؟


